

# Cserkút Község Önkormányzata

## Jegyzőkönyv

Készült Cserkút Község Önkormányzata 2015. május 28 – án megtartott képviselő – testületi üléséről.

Az ülés helye: Önkormányzat Tanácsterme

Jelen voltak: Hagenthurn József polgármester

Hegedüs Zsolt alpolgármester, Storez Zita, Szileczki Mónika, Vásárhelyi Balázs képviselők, dr. Jocskov Annamária jegyző, Varga Ervin jogi asszisztens, Varga László jegyzőkönyvvezető, Bogdán Mária és Pandurics Katalin gazdálkodási előadók

Hagenthurn József polgármester köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy az ülés határozatképes. Az ülést megnyitotta. Ismertette a napirendet, mely a kiküldött meghívóval megegyező.

A testület a napirendet egyhangúlag elfogadta.

Napirend:

- 1./ Beszámoló a lejárt határidejű határozatokról  
előadó: polgármester
- 2./ Cserkút Község Önkormányzat Képviselő-testületének .../2015. önkormányzati rendelettervezete az önkormányzat 2014. évi zárszámadásáról
- 3./ Egyebek
- 4./ Zárt ülés

### 1. /Napirendi pont:

Hagenthurn József polgármester beszámol a lejárt határidejű határozatokról. Az elmúlt ülésen megállapított segélyek kifizetésre kerültek. Az egyesületi támogatások kifizetése még függőben van.

A képviselő-testület 5 igen szavazattal, egyhangú döntéssel az alábbi határozatot hozta:

#### 30/2015. (05. 28) számú határozat

Cserkút Község Önkormányzat Képviselő – testülete egyhangú döntéssel elfogadta a polgármester beszámolóját a lejárt határidejű határozatokról elfogadta.

határidő: azonnal  
felelős: polgármester

### 2./ Napirendi pont:

Hagenthurn József polgármester megkéri Dr. Jocskov Annamária jegyzőt, hogy ismertesse zárszámadással kapcsolatosakat.

Dr. Jocskov Annamária jegyző elmondja, hogy a zárszámadáshoz kapcsolódó anyagokat írásba minden képviselő megkapta, megismerhette. A pénzügyi bizottság jóváhagyta a zárszámadás. Van – e ezzel kapcsolatos kérdés..

Vásárhelyi Balázs képviselő megkérdezi, hogy mi a növekedés oka, továbbá kéri, hogy legyen egy részletes beszámoló az adóhátralékokról.

Dr. Jocskov Annamária elmondja, hogy a növekedés oka a vismaior pályázat és az Alkotmány utca déli részének a felújítása, ez a szöveges beszámoló 1. mellékletében megtalálható. A beszédett adókról és a behajtásokról félévben beszámol a hivatal. Az adótartozásokat a jogszabályi előírások – és időhatárok betartásával kezeljük, amit meg kell – és meg lehet tenni azt a hivatal megteszi.

Hagenthurn József polgármester megkérdezi a képviselő-testületet, hogy a 2014. évi zárszámadását és annak szöveges beszámolóját elfogadja – e?

Miután naprenddel kapcsolatban egyéb észrevétel és hozzászólás nem volt, a testület egyhangúlag – 5 igen szavazattal – megalkotta **Cserkút Község Önkormányzata Képviselő-testületének .../2015. (....) önkormányzati rendeletét az önkormányzat 2014. évi zárszámadásáról.**

### **3. Napirendi pont:**

Hagenthurn József polgármester elmondja, hogy Simonné Axt Éva senior úszónk kért támogatást a képviselő-testülettől úszóruha vásárlásához ez 22000,-Ft –ot jelent. Kérdezi a képviselő-testületet, hogy támogatja – e Simonné Axt Éva szenior úszót?

A képviselő-testület 5 igen szavazattal, egyhangú döntéssel az alábbi határozatot hozta:

#### **31/2015. (05. 28) számú határozat**

Cserkút Község Önkormányzat Képviselő – testülete egyhangú döntéssel úgy határozott, hogy 22.000,-Ft, azaz Huszonkétezer forint támogatást nyújt Simonné Axt Éva senior úszónak, cserkúti lakosnak, úszóruha vásárlásához.

határidő: 15 nap

felelős: polgármester

Hagenthurn József polgármester elmondja, hogy nyolcvanmillió forint elhelyezésére az OTP től 120 napos lekötésre 1,12% - os éves kamatra kapott ajánlatot.

Dr. Jocskov Annamária jegyző elmondja, hogy tegnap felhívta a polgármester urat, ugyanis érkezett az OTP-től egy szerződés a fentiekéről. Ismerteti a szerződést. Az OTP kéri, hogy az aláírt szerződést küldjük vissza. Elmondja, hogy a szerződést nem írja alá, mert a testület április 15.-én úgy határozott, hogy államkötvénybe helyezi el fenti összeget, 8x10.000.000,- Ft-os „csomagokban”. Számon kérte telefonon a polgármester urat, hogy miért nem a testület határozatát hajtják végre. Elmondja, hogy értesítette a pénzügyi bizottságot is és kéri a testületet, hogy tárgyalják meg ezt a kérdést, ugyanis a testületi ülésen hozott határozattal ellentétes eljárás szabálytalan.

Szileczki Mónika és Vásárhelyi Balázs képviselők elmondják, hogy az államkötvény biztonságosabb.

Dr Jocksov Annamária jegyző megkérdezi a képviselő-testületet, hogy a 2015. április 15 – i ülésen elfogadott határozatát megerősíti – e vagy jóváhagyja a lekötésről szóló szerződést?

A képviselő-testület 5 igen szavazattal, egyhangú döntéssel az alábbi határozatot hozta:

**32/2015. (05. 28.) számú határozat**

- 1.) Cserkút község önkormányzat képviselő-testülete egyhangú döntéssel úgy határozott, hogy megerősíti az április 15.-én hozott 22/2015. (04. 15.) számú határozatát, mely szerint megbízza a polgármestert, hogy 80.000.000,- Ft-ot 8 külön részletben kizárólag államkötvényben kíván lekötöni.
- 2.) A képviselő-testület megbízza a polgármestert, hogy a szükséges intézkedéseket tegye meg és a szerződéseket kösse meg.

határidő: 10 nap  
felelős: polgármester

Hagenthurn József polgármester tájékoztatja a képviselő-testületet, hogy a hivatal villamos fejlesztését az R-Építő Kft. végzi el. Egy hét alatt befejezik. A Kaptár Egyesület visszalépett a szerződéstől. A kultúrházban tönkre ment a padlószőnyeg 28m<sup>2</sup> 4 darabban kéne, könnyebben kezelhető. Hagenthurn József polgármester kérdezi a képviselő-testületet, hogy vásárol – e a kultúrházba padlószőnyeget?

A képviselő-testület 5 igen szavazattal, egyhangú döntéssel az alábbi határozatot hozta:

**33/2015. (05. 28.) számú határozat**

Cserkút Község Önkormányzat Képviselő – testülete úgy határozott, hogy vásárol a kultúrházba 28m<sup>2</sup> padlószőnyeget.

határidő: folyamatos  
felelős: polgármester

Hegedüs Zsolt alpolgármester elmondja, hogy a kultúrházba az új erősítőhöz új hangfalakat kellene vásárolni.

Hagenthurn József polgármester: a „Kulturális Várót” be kell bútorozni.

Szileczki Mónika képviselő javasolja, hogy össze kell írni, hogy mire van szüksége, az árak, árajánlatok ismeretében tud majd dönteni a képviselő-testület. Kéri a hivatalt, hogy derítse ki, hogy Morvai Zoltán cserkúti lakos fizetett – e szennyvíz-hozzájárulást, mert nem tisztázott az ügy, ha fizetnie kell az ügyfél hajlandó fizetni, csak tudjuk, hogy mennyit.

Varga Ervin jogi asszisztens elmondja, hogy a szerződés tervezet a JCB gép és az elárusító pavilonok kapcsán készül. Az elárusító pavilonok használatát az egyesületeknek be kell

jelenteni, Cserkúton a Faluszépítő Egyesület vállalta fel, hogy rendezvényeken felállítják a pavilonokat, ez a Darányi Ignác terv keretében történik.

Hagenthurn József polgármester elmondja, hogy készül az NYMTIT szakmai útról a beszámoló és az elszámolás.

Hegedüs Zsolt alpolgármester kérdezi, hogy az önkormányzati telkek eladásáról van – e rendelet.

Dr. Jocksov Annamária jegyző válaszában elmondja, hogy ilyen rendeletet nem talált.

Hegedüs Zsolt elmondja, hogy a Cserkúti Horgászegyesület jogilag rendben van, szerinte morális problémák vannak az egyesülettel.

A képviselő-testület egyöntetű véleménye az, hogy amíg nincsenek rendbe a horgászegyesület belsőügyei és nincs közgyűlés addig az önkormányzat nem támogatja az egyesületet.

Dr. Jocksov Annamária jegyző elmondja, hogy a családsegítő szolgálat beszámolóját a 2014. évről a képviselők írásban megkapták. Kérdezi, hogy ezzel kapcsolatban van – e kérdés?

Dr. Jocksov Annamária jegyző megkérdezi a képviselő-testületet, hogy a családsegítő szolgálat beszámolóját elfogadja – e?

A képviselő-testület 5 igen szavazattal, egyhangú döntéssel az alábbi határozatot hozta:

**34/2015. (05. 28.) számú határozat**

Cserkút Község Önkormányzat Képviselő – testület egyhangú döntéssel elfogadta a családsegítő és gyermekjóléti szolgálat beszámolóját a 2014. évről

határidő: azonnal  
felelős: polgármester

Vásárhelyi Balázs képviselő kérdezi, hogy Krebsz Gábor cserkúti lakos, az általa vásárolt telekre fizetési könnyítést kért, ezzel mi a helyzet, továbbá mi a fizetés határnapja.

Hagenthurn József polgármester elmondja, hogy szóban tájékoztatta Krebsz Gábort attól, hogy az önkormányzat fizetési könnyítési kérelmét nem tudja figyelembe venni. Az érintett ezt tudomásul vette.

Dr. Jocksov Annamária jegyző elmondja, hogy a fizetési határnap 2015. augusztus 1. napja, addig kell Krebsz Gábornak a hátralévő kétmillió forintot kifizetnie.

Hagenthurn József polgármester azt javasolja, hogy tájékoztassák erről írásban is Krebsz Gábort, a levél megírását magára vállalta.

Vásárhelyi Balázs képviselő elmondja, hogy az alakuló ülésen már megegyezés született arról, hogy a fűnyírásról és egyéb munkákról napi munkatervet készít a polgármester. Szerinte a fűnyírás eléggé esetleges, melynek a falu összképe látja kárát.

Hegedüs Zsolt alpolgármester elmondja, hogy a dolgozóiknak nem csak a fűnyírás a dolguk, sok egyéb más munkát is elvégeznek.

Vásárhelyi Balázs képviselő javasolja, hogy az önkormányzat tárgyaljon a Kokas és Társa Tervező Kft. – vel a falukép kialakításával kapcsolatban. Egyeztessünk időpontot minél előbb. Kérdezi, hogy a JCB gép használatával kapcsolatos megállapodással mi a helyzet.

Varga Ervin jogi asszisztens elmondja, hogy a polgármesterek közül eddig csak Hagenthurn József válaszolt. A polgármestereknek kellene már megegyezni.

4.

Vásárhelyi Balázs képviselő kérdezi, hogy a „pásztorház” bérleti díjából történt – e befizetés?

Dr. Jocskov Annamária jegyző elmondja, hogy két befizetés történt, ennek összege 370.000,- Ft, a fizetési hajlam meg van. Még 280000,-Ft tartozás van hátra kb., a bérlő tisztában van vele, hogy mi vár rá, ha nem fizet.

Vásárhelyi Balázs képviselő a Batvölgyi úton lévő szeméttel kapcsolatban felvette a kapcsolatot a Biokom Kft. – vel. A terület tulajdonosa a HIRSTECH Kft. nem tudja elszállíttatni. A Biokom Kft. a jövő hétre ígért árajánlatot. A temetővel kapcsolatban az a véleménye, hogy az önkormányzat ne vegyen területet, mivel az terv, hogy a közepét térkövezzük. Tájékoztatja a képviselő-testülete, hogy megérdeklődte Jónás József volt polgármester életbiztosítását, vissza lehet vásárolni a kötvényt. Kéri a polgármestert, hogy az adatlapokat írja alá, hogy a pénz megérkezessen. Kérdezi, hogy a kultúrháznak van – e leltára?

Hagenthurn József elmondja, hogy természetesen van, de vegyük fel újra.

Hegedüs Zsolt alpolgármester elmondja, hogy a kukákat lehozták a Kerekes dűlőből.

Storz Zita képviselő elmondja, Ő naponta arra jár, több hete nincs szemét.

Hegedüs Zsolt alpolgármester elmondja, hogy a polgárőrök fokozottan figyelik az új helyen lévő kukákat és a régi helyüket is. Sajnos van akinek nem tetszik az új helyen lévő szemétküldő.

Vásárhelyi Balázs képviselő javasolja, hogy a külterületek elején helyrajzi szám szerinti jelzőtáblák kerüljenek kihelyezésre.

Hagenthurn József polgármester javasolja, hogy helyi asztalos Kerti Sándor gyártsa le a táblákat.

Több kérdés, hozzászólás, észrevétel nem lévén Hagenthurn József polgármester az ülést 16 órakor bezárta.

Hagenthurn József sk.  
polgármester

dr. Jocskov Annamária sk.  
jegyző

Varga László sk.  
jegyzőkönyvvezető

